

5

МОСКОВСКИЕ

Новости

ДЕНЬ
ТЕАТРА

В ЦЕНТРАЛЬНОМ детском театре сегодня утром шел спектакль «Том Сойер». Едва он окончился, как в театр снова пришли зрители — на этот раз необычные. В ЦДТ состоялась второй за сезон «День открытых дверей». Здесь можно было увидеть участников художественной самодеятельности, пионерских театров, различных школьных коллективов. Режиссеры, артисты, художники, электроосветители, руководители постановочных цехов давали консультации на различные темы.

Закончился «День открытых дверей». И вот уже на сцене устанавливаются декорации спектакля «Друг мой, Колька».

Сегодня же группа артистов ЦДТ, его руководство побывают в гостях в 478-й школе. Здесь — большой вечер, посвященный советско-индийской дружбе.

ПЕРВЫЙ ПУСК 21 ФЕВ 1961

г. МОСКВА